
Referat fra Bestyrelsesmøde mandag den 3. februar 2022 kl. 19.00 i Digelaget Vejlby Fed 

Deltagere: Erik Holk Poulsen, Steffen Bornhøft, Sverre Nielsen, Pernille Bech og Niels 

Krag Printz og Carsten Vibholm 

Fraværende: Christian Juhl-Sørensen, Poul Erik Kristensen 

 

Dagsorden 

1 Valg af referent og valg af ordstyrer.  

2 Fremlæggelse og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 6/12 2021 (Niels?)  

3 Arbejdsgruppen under GVF om de mulige klimaforandringers udfordring. Beretning herfra og           

plan.  

4 Producenter af og køreplan for en fornyet opdatering af vores beredskabsplan og 

varslingsprocedure.  

5 Vores kommunikation fra Digelaget til vort interesseområde/medlemmerne.  

6 Fastlæggelse og køreplan for kommende repræsentantskabsmøde, plan for opgaver.   

Budget/kontingent.  

7 Eventuelt. 

 

1 Valg af referent og valg af ordstyrer.  

Erik blev valgt som ordstyrer. 

Niels blev valgt som referent. 

 

2 Fremlæggelse og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 6/12 2021 (Niels?)  

Med henvisning til punkt 8 på mødet den 6/12 2021: Med anbefaling fra 4AP kontakter Erik  

Thorsten Piontkowitz fra Kystdirektoratet med henblik på at samle et team bestående af 

Piontkowitz, 4AP og Cowi til at støtte Digelaget i forhold til en gennemgang af de gennemførte 

boreprøver, samt en helheds vurdering af kvaliteten af diget på de enkelte strækninger, med henblik 

på eventuelle forbedringstiltag.  

Referat fra bestyrelsesmødet den 6/11 2021 blev godkendt. 

 

3 Arbejdsgruppen under GVF om de mulige klimaforandringers udfordring. Beretning 

herfra og plan.  

Digelagets deltagelse i arbejdsgruppen afhænger af, at arbejdsgruppen respekter Digelagets 

kompetencer med varetagelse af dige og kyst, herunder også fremadrettede tiltag samt 

kommunikation og eventuel kontakt med pressen. I det omfang der ønskes input angående dige og 

kysterosion, vil Digelaget stå til rådighed for dette.  

 

 



4 Producenter af og køreplan for en fornyet opdatering af vores beredskabsplan og 

varslingsprocedure.  

Sverre og Niels opdaterer beredskabsplanen herunder også hjemmesiden inden medio marts 2022. 

 

5 Vores kommunikation fra Digelaget til vort interesseområde/medlemmerne.  

Følgende ideer til forbedring af kommunikation fra Digelaget: 

Kommunikationskanaler:  

- Hjemmesiden skal være mere dynamisk. 

- Oprette en face-book-gruppe. 

- Dige-repræsentanter udstyres med en kommunikation, som kan anvendes i forbindelse 

med de enkelte vejes generalforsamlinger. F.eks. en koncentreret version af formandens 

beretning.  

- Undersøge om Digelaget kan få artikeler i GVF-avisen.  

Indhold forsøges organiseret i forhold til en mere tydelige kommunikationsplan.  

- Et tema om skabelse af tryghed omkring digets vedligeholdelse og det aktuelle 

kvalitetsniveau. 

 

6 Fastlæggelse og køreplan for kommende repræsentantskabsmøde, plan for opgaver. 

Budget/kontingent.  

Erik undersøger om Christian Juhl-Sørensen vil være dirigent.  

Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på 150 kr.  

Et diskussionspunkt om en eventuel udvidet rolle for Digelaget i at dække omkostninger til 

konkrete forbedringer og vedligehold (kræver vedtægtsændring).  

Erik spørger kirken om muligheden for at låne sognegården en af følgende dage i prioriteret 

rækkefølge: 

- Tirsdag den 22.marts kl.19.00 

- Onsdag den 23.marts kl.19.00 

- Torsdag den 24.marts kl.19.00 

Erik og Niels sikrer at IT virker. 

Valg til bestyrelse: 

- Følgende ønsker ikke genvalg til bestyrelsen:  

o Carsten Vibholm 

o Christian Juhl-Sørensen 

- Forslag til valg til bestyrelsen: 

o Pernille Bech 

 



7 Eventuelt. 

På diget mellem Flakvej og Ryvangsallé er der skabt en trampesti, der har forårsaget en mindre 

erosion, som digelaget gerne vil have udbedret. Vejenforeningerne skal sikre, at erosionen 

udbedres. 

Erik har modtaget en mail fra KONSTANT Net A/S, Dusager 22, 8200 Aarhus N, om etablering af 

en transformerstation på et fællesområde ved Casper Møllersvej (martikel 311c, et lille område 

mellem stien og den nederste grund). Erik har involveret Casper Møllers vej i sagen, som digelaget 

iøvrigt ikke har yderlige interesse i.  

I forbindelse med stormen den 29. og 30. januar 2022 havde DMI varslet op til 156 cm 

vandstandsstigning over normalt niveau. Det endte med, at stigning var omkring 115 cm. Da DMI 

havde varslet op til 156 cm, blev både Politi og Molslinjen kontaktet. Molslinjen oplyste, at de to 

første afgange søndag morgen var aflyst, og derudover blev det aftalt, at Molslinjen ville sejle for 

nedsat kraft, så bølgedannelsen fra færgen blev reduceret. Endelig udsendte Digelaget en e-mail til 

dige-repræsentanterne og deres vejforeningsformænd med information om, at det varslede niveau 

ikke var kritisk, og at der var aftalt nedsat fart med Molslinjen. 

 


